
 

CARE – Three Parent Embryo Survey 
 
 

METHODOLOGY NOTE 
 
ComRes interviewed 2,058 British adults online between 20th and 22nd August 2014. Data were weighted to be representative of all GB adults aged 18+. ComRes is a member 
of the British Polling Council and abides by its rules.  
 
All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to check a press release unless otherwise agreed. 
 
To commission a voting intention poll or a public opinion survey please contact Katharine Peacock: katharine.peacock@comres.co.uk  

To register for Pollwatch, a monthly newsletter update on the polls, please email: pollwatch@comres.co.uk 

 



Q1. To what extent would you support or oppose a
change in the law to permit the creation of 3-parent

children?
NET:NET:StronglyStrongly

OpposeSupportopposeOpposeSupportsupportTotal

957380476481285952058Unweighted base

953375472481282932058Weighted base

-375--28293375NET: Support
-100%--100%100%18%

-93---9393Strongly support    (4)
-25%---100%5%

-282--282-282Support             (3)
-75%--100%-14%

481--481--481Oppose              (2)
50%--100%--23%

472-472---472Strongly oppose     (1)
50%-100%---23%

953-472481--953NET: Oppose
100%-100%100%--46%

------730Don't know
------35%

1.503.251.002.003.004.002.00Mean

0.500.430.000.000.000.000.92Standard deviation

0.020.020.000.000.000.000.03Standard error
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3-parent children Survey
ONLINE Fieldwork : 20th - 22nd August 2014

Absolutes/col percents

Table 1

Q1. Currently the creation of 3-parent children via genetic modification is not permitted by British law.
Some people, including the Coalition Government, support a change in the law as it may help prevent hereditary diseases,
others oppose a change due to the unknown impact on public safety and wider ethical concerns about the genetic modification of future generations.
To what extent would you support or oppose a change in the law to permit the creation of 3-parent children?
Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefuseSome otherPlaidConser-

cratLabourvativeat Q4partyBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

353511605318414755682791406015302058Unweighted base

3365025773463141155582911325855182058Weighted base

721228748111810344013887375NET: Support
21%24%15%14%42%10%9%14%17%12%30%24%17%18%

12412118--*2269332593Strongly support    (4)
4%8%4%5%--4%4%4%2%7%6%5%5%

5981663111158283110562282Support             (3)
18%16%11%9%42%10%5%9%13%10%23%18%12%14%

821161556311108185124139152481Oppose              (2)
25%23%27%18%18%5%91%14%31%18%18%24%29%23%

599916464-9-121610925100129472Strongly oppose     (1)
18%20%28%18%-62%-21%28%37%19%17%25%23%

1412153181271910203416049239282953NET: Oppose
42%43%55%37%18%67%91%36%59%55%37%41%54%46%

12316517217113-28149743208149730Don't know
37%33%30%49%41%23%-50%24%33%33%36%29%35%

2.122.191.862.022.701.332.131.941.901.652.272.191.952.00Mean

0.880.990.870.97-0.730.461.000.860.840.990.930.890.92Standard deviation

0.060.050.040.08-0.230.180.190.120.060.100.050.050.03Standard error
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3-parent children Survey
ONLINE Fieldwork : 20th - 22nd August 2014

Absolutes/col percents

Table 1

Q1. Currently the creation of 3-parent children via genetic modification is not permitted by British law.
Some people, including the Coalition Government, support a change in the law as it may help prevent hereditary diseases,
others oppose a change due to the unknown impact on public safety and wider ethical concerns about the genetic modification of future generations.
To what extent would you support or oppose a change in the law to permit the creation of 3-parent children?
Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



RegionSocial ClassAgeGender
WalesNet:

&NorthEng-
Scot-SouthEng-Mid-Southland &
landWestlandlandsEastWalesDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1702765345345441888469285540764493349397401305113104310152058Unweighted base

1792975165435231879474432597555432309350391329247104910092058Weighted base

285297881103476874114119484857738267168207375NET: Support
16%17%19%16%21%18%14%17%19%21%11%16%16%19%25%27%16%21%18%

5152217358816222134101213131826355893Strongly support    (4)
3%5%4%3%7%5%3%5%4%6%2%4%4%3%6%10%3%6%5%

233775717625952529385393643606441133149282Support             (3)
13%13%14%13%14%14%11%12%16%15%9%12%12%15%19%17%13%15%14%

36761041321334451051051471241187372906861247234481Oppose              (2)
20%26%20%24%25%24%22%24%25%22%27%24%21%23%21%25%24%23%23%

35691161491024361221101161241358398724539243229472Strongly oppose     (1)
20%23%22%28%20%23%26%25%20%22%31%27%28%18%14%16%23%23%23%

72145220281235881227214264248253156170161112101490463953NET: Oppose
40%49%43%52%45%47%48%50%44%45%59%51%49%41%34%41%47%46%46%

7910020017417765117914421918913110412315713580391339730Don't know
44%34%39%32%34%35%38%33%37%34%30%34%35%40%41%32%37%34%35%

1.971.992.011.882.122.001.871.952.052.081.751.891.882.062.292.321.942.052.00Mean

0.880.920.940.880.950.920.890.930.880.970.800.900.920.890.931.000.880.950.92Standard deviation

0.090.070.050.050.050.030.050.070.050.040.040.060.060.060.070.120.030.040.03Standard error
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3-parent children Survey
ONLINE Fieldwork : 20th - 22nd August 2014

Absolutes/col percents

Table 1

Q1. Currently the creation of 3-parent children via genetic modification is not permitted by British law.
Some people, including the Coalition Government, support a change in the law as it may help prevent hereditary diseases,
others oppose a change due to the unknown impact on public safety and wider ethical concerns about the genetic modification of future generations.
To what extent would you support or oppose a change in the law to permit the creation of 3-parent children?
Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



More than 40
countries -

A number ofincluding
The proceduresscientists inFrance and

are sothe UK andGermany -
controversialoverseas haveexpressly
that clinicalexpressedprohibit the

trials would beconcerns aboutpractices inNo other nation
illegal in thisthe safety ofquestion, asin the world

country but thethe proceduresdoes thehas legalised
governmentfor theEuropeanthe creation of
proposes tochildrenConvention on3-parent
resolve thisconceivedBiomedicinechildren

2058205820582058Unweighted base

2058205820582058Weighted base

10612711692More likely
5%6%6%4%

612632740745No difference
30%31%36%36%

867862747743Less likely
42%42%36%36%

473438455478Don't know
23%21%22%23%
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3-parent children Survey
ONLINE Fieldwork : 20th - 22nd August 2014

Absolutes/col percents

Table 2

Q2. Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent children, or does it make no difference?
Summary table

Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



Q1. To what extent would you support or oppose a
change in the law to permit the creation of 3-parent

children?
NET:NET:StronglyStrongly

OpposeSupportopposeOpposeSupportsupportTotal

957380476481285952058Unweighted base

953375472481282932058Weighted base

41421724182492More likely
4%11%4%5%6%26%4%

36120420215915945745No difference
38%54%43%33%56%49%36%

45480206247728743Less likely
48%21%44%51%25%9%36%

985046523416478Don't know
10%13%10%11%12%17%23%
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3-parent children Survey
ONLINE Fieldwork : 20th - 22nd August 2014

Absolutes/col percents

Table 3

Q2. Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent children, or does it make no difference?
No other nation in the world has legalised the creation of 3-parent children

Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefuseSome otherPlaidConser-

cratLabourvativeat Q4partyBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

353511605318414755682791406015302058Unweighted base

3365025773463141155582911325855182058Weighted base

1737207-11121910361592More likely
5%7%3%2%-6%11%2%3%7%7%6%3%4%

14617522810825413299363214205745No difference
43%35%39%31%57%36%33%23%50%32%48%37%40%36%

11017822795146272210939209216743Less likely
33%36%39%27%18%26%56%49%38%37%30%36%42%36%

6311210313614-145702012681478Don't know
19%22%18%39%25%31%-26%9%24%16%22%16%23%
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3-parent children Survey
ONLINE Fieldwork : 20th - 22nd August 2014

Absolutes/col percents

Table 3

Q2. Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent children, or does it make no difference?
No other nation in the world has legalised the creation of 3-parent children

Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



RegionSocial ClassAgeGender
WalesNet:

&NorthEng-
Scot-SouthEng-Mid-Southland &
landWestlandlandsEastWalesDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1702765345345441888469285540764493349397401305113104310152058Unweighted base

1792975165435231879474432597555432309350391329247104910092058Weighted base

2142725249026112332111013113018543992More likely
1%5%5%5%5%5%6%2%4%6%3%3%4%3%9%7%5%4%4%

4910718420519969516414722920515911912114712375339405745No difference
28%36%36%38%38%37%35%34%38%37%37%39%35%38%37%30%32%40%36%

831061812001736601741432062201851281311298784376367743Less likely
46%36%35%37%33%35%37%33%35%40%43%41%37%33%26%34%36%36%36%

4469124113127434110131139997752851049070281197478Don't know
25%23%24%21%24%23%23%30%23%18%18%17%24%27%27%29%27%20%23%
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3-parent children Survey
ONLINE Fieldwork : 20th - 22nd August 2014

Absolutes/col percents

Table 3

Q2. Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent children, or does it make no difference?
No other nation in the world has legalised the creation of 3-parent children

Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



Q1. To what extent would you support or oppose a
change in the law to permit the creation of 3-parent

children?
NET:NET:StronglyStrongly

OpposeSupportopposeOpposeSupportsupportTotal

957380476481285952058Unweighted base

953375472481282932058Weighted base

445721232928116More likely
5%15%5%5%10%30%6%

38118020417713941740No difference
40%48%43%37%49%44%36%

43291202231829747Less likely
45%24%43%48%29%9%36%

954744513115455Don't know
10%12%9%11%11%16%22%
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3-parent children Survey
ONLINE Fieldwork : 20th - 22nd August 2014

Absolutes/col percents

Table 4

Q2. Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent children, or does it make no difference?
More than 40 countries - including France and Germany - expressly prohibit the practices in question, as does the European Convention on Biomedicine

Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefuseSome otherPlaidConser-

cratLabourvativeat Q4partyBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

353511605318414755682791406015302058Unweighted base

3365025773463141155582911325855182058Weighted base

244129711-2*14154328116More likely
7%8%5%2%42%9%-3%1%5%11%7%5%6%

133173235102*55122910450201220740No difference
40%34%41%30%15%36%44%22%50%36%38%34%43%36%

117184220103146272411749220193747Less likely
35%37%38%30%18%26%56%49%41%40%37%38%37%36%

631049313314-155561812077455Don't know
19%21%16%39%25%28%-27%8%19%14%20%15%22%
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3-parent children Survey
ONLINE Fieldwork : 20th - 22nd August 2014

Absolutes/col percents

Table 4

Q2. Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent children, or does it make no difference?
More than 40 countries - including France and Germany - expressly prohibit the practices in question, as does the European Convention on Biomedicine

Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



RegionSocial ClassAgeGender
WalesNet:

&NorthEng-
Scot-SouthEng-Mid-Southland &
landWestlandlandsEastWalesDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1702765345345441888469285540764493349397401305113104310152058Unweighted base

1792975165435231879474432597555432309350391329247104910092058Weighted base

418362434112241932411614211826225066116More likely
2%6%7%4%7%6%5%4%5%7%4%5%6%5%8%9%5%7%6%

5410719120218668617415621319717011511514612470355386740No difference
30%36%37%37%36%37%37%36%36%36%39%37%33%37%38%28%34%38%36%

791001722121836681751262212251831301361279576374373747Less likely
44%34%33%39%35%36%37%29%37%40%42%42%39%32%29%31%36%37%36%

4172118105119414100132130926349781018479270184455Don't know
23%24%23%19%23%22%21%31%22%17%15%16%22%26%26%32%26%18%22%
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3-parent children Survey
ONLINE Fieldwork : 20th - 22nd August 2014

Absolutes/col percents

Table 4

Q2. Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent children, or does it make no difference?
More than 40 countries - including France and Germany - expressly prohibit the practices in question, as does the European Convention on Biomedicine

Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



Q1. To what extent would you support or oppose a
change in the law to permit the creation of 3-parent

children?
NET:NET:StronglyStrongly

OpposeSupportopposeOpposeSupportsupportTotal

957380476481285952058Unweighted base

953375472481282932058Weighted base

506231193526127More likely
5%16%7%4%13%28%6%

33814318515410934632No difference
35%38%39%32%38%37%31%

48212421826410915862Less likely
51%33%46%55%39%16%42%

834638442917438Don't know
9%12%8%9%10%18%21%
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3-parent children Survey
ONLINE Fieldwork : 20th - 22nd August 2014

Absolutes/col percents

Table 5

Q2. Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent children, or does it make no difference?
A number of scientists in the UK and overseas have expressed concerns about the safety of the procedures for the children conceived
and any children they in turn might go on to have
Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefuseSome otherPlaidConser-

cratLabourvativeat Q4partyBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

353511605318414755682791406015302058Unweighted base

3365025773463141155582911325855182058Weighted base

21443914-1-1*11114540127More likely
6%9%7%4%-6%-1%1%4%8%8%8%6%

1021571939025413239440183167632No difference
30%31%33%26%57%33%39%24%39%32%30%31%32%31%

148205254114147272912260246239862Less likely
44%41%44%33%18%30%61%50%50%42%45%42%46%42%

66959012814-136632111072438Don't know
20%19%16%37%25%31%-24%10%22%16%19%14%21%
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3-parent children Survey
ONLINE Fieldwork : 20th - 22nd August 2014

Absolutes/col percents

Table 5

Q2. Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent children, or does it make no difference?
A number of scientists in the UK and overseas have expressed concerns about the safety of the procedures for the children conceived
and any children they in turn might go on to have
Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



RegionSocial ClassAgeGender
WalesNet:

&NorthEng-
Scot-SouthEng-Mid-Southland &
landWestlandlandsEastWalesDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1702765345345441888469285540764493349397401305113104310152058Unweighted base

1792975165435231879474432597555432309350391329247104910092058Weighted base

1011382937117332827391417202034226165127More likely
6%4%7%5%7%6%7%6%5%7%3%6%6%5%10%9%6%6%6%

44981611801505881461411961491551051051199455287345632No difference
24%33%31%33%29%31%31%33%33%27%36%34%30%30%28%22%27%34%31%

8512020124221377619314624527719814114515812298447415862Less likely
48%40%39%45%41%41%41%34%41%50%46%46%41%40%37%40%43%41%42%

39681179212239810111812891654680948073254184438Don't know
22%23%23%17%23%21%21%27%22%16%15%15%23%24%24%30%24%18%21%
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3-parent children Survey
ONLINE Fieldwork : 20th - 22nd August 2014

Absolutes/col percents

Table 5

Q2. Does being informed of each of the following make you more or less likely to support legalising the creation of 3-parent children, or does it make no difference?
A number of scientists in the UK and overseas have expressed concerns about the safety of the procedures for the children conceived
and any children they in turn might go on to have
Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



The GovernmentGiven that it's
If theIf theseems to be incurrentlyThe Government

GovernmentGovernmentThe Governmenta hurry toillegal to growshould delay
presses aheadpresses aheadshould just getintroduce 3-most GM cropsthe
with permittingwith permittingon withparent childrencommercially onintroduction of

3-parent3-parentlegislating toin order to bethe grounds of3-parent
children, Ichildren, Ipermit 3-parenttry and be thesafety, itchildren until

would be morewould be lesschildren andfirst in theought to bethe surrounding
likely to votelikely to voteworry laterscience raceillegal tomedical safety

Conservative inConservative inabout therather thancreateand ethical
next May'snext May'smedical andmaking patientgeneticallyissues can be

GeneralGeneralethicalsafety itsmodifiedbetter dealt
ElectionElectionconsequencesfirst prioritychildrenwith

205820582058205820582058Unweighted base

205820582058205820582058Weighted base

12590614590211781346Agree
6%44%7%44%57%65%

11943701336236254147Disagree
58%18%65%11%12%7%

738782577920626564Don't know
36%38%28%45%30%27%
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3-parent children Survey
ONLINE Fieldwork : 20th - 22nd August 2014

Absolutes/col percents

Table 7

Q3. Do you agree or disagree with these statements about the creation of 3-parent children by genetic modification?
Summary table

Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



Q1. To what extent would you support or oppose a
change in the law to permit the creation of 3-parent

children?
NET:NET:StronglyStrongly

OpposeSupportopposeOpposeSupportsupportTotal

957380476481285952058Unweighted base

953375472481282932058Weighted base

772217394378172451346Agree
81%58%84%79%61%49%65%

567423335024147Disagree
6%20%5%7%18%26%7%

1258454706024564Don't know
13%22%12%15%21%25%27%
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3-parent children Survey
ONLINE Fieldwork : 20th - 22nd August 2014

Absolutes/col percents

Table 8

Q3. Do you agree or disagree with these statements about the creation of 3-parent children by genetic modification?
The Government should delay the introduction of 3-parent children until the surrounding medical safety and ethical issues can be better dealt with

Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefuseSome otherPlaidConser-

cratLabourvativeat Q4partyBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

353511605318414755682791406015302058Unweighted base

3365025773463141155582911325855182058Weighted base

2333203991851694143215973733511346Agree
69%64%69%54%33%43%79%75%74%74%73%64%68%65%

16474212132221984943147Disagree
5%9%7%3%42%18%21%4%4%7%6%8%8%7%

8813513614915-12135627163123564Don't know
26%27%24%43%25%39%-21%22%19%20%28%24%27%
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3-parent children Survey
ONLINE Fieldwork : 20th - 22nd August 2014

Absolutes/col percents

Table 8

Q3. Do you agree or disagree with these statements about the creation of 3-parent children by genetic modification?
The Government should delay the introduction of 3-parent children until the surrounding medical safety and ethical issues can be better dealt with

Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



RegionSocial ClassAgeGender
WalesNet:

&NorthEng-
Scot-SouthEng-Mid-Southland &
landWestlandlandsEastWalesDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1702765345345441888469285540764493349397401305113104310152058Unweighted base

1792975165435231879474432597555432309350391329247104910092058Weighted base

13218233336533512143232663673923412232552231771277056411346Agree
74%61%64%67%64%65%68%62%61%70%79%72%73%57%54%52%67%64%65%

526403244142312748422924193521195394147Disagree
3%9%8%6%9%8%6%6%8%8%7%8%6%9%6%8%5%9%7%

4289144146144523120140183122626276132132100291273564Don't know
23%30%28%27%27%28%25%32%31%22%14%20%22%34%40%41%28%27%27%
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3-parent children Survey
ONLINE Fieldwork : 20th - 22nd August 2014

Absolutes/col percents

Table 8

Q3. Do you agree or disagree with these statements about the creation of 3-parent children by genetic modification?
The Government should delay the introduction of 3-parent children until the surrounding medical safety and ethical issues can be better dealt with

Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



Q1. To what extent would you support or oppose a
change in the law to permit the creation of 3-parent

children?
NET:NET:StronglyStrongly

OpposeSupportopposeOpposeSupportsupportTotal

957380476481285952058Unweighted base

953375472481282932058Weighted base

75112339335896271178Agree
79%33%83%74%34%29%57%

8113634479640254Disagree
8%36%7%10%34%43%12%

12111644779126626Don't know
13%31%9%16%32%28%30%
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3-parent children Survey
ONLINE Fieldwork : 20th - 22nd August 2014

Absolutes/col percents

Table 9

Q3. Do you agree or disagree with these statements about the creation of 3-parent children by genetic modification?
Given that it's currently illegal to grow most GM crops commercially on the grounds of safety, it ought to be illegal to create genetically modified children

Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefuseSome otherPlaidConser-

cratLabourvativeat Q4partyBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

353511605318414755682791406015302058Unweighted base

3365025773463141155582911325855182058Weighted base

1962803581571983540197763193111178Agree
58%56%62%46%33%61%75%65%69%68%57%55%60%57%

358369241133733189067254Disagree
10%17%12%7%42%10%25%6%11%11%13%15%13%12%

10613915016414-16116138176139626Don't know
32%28%26%47%25%29%-29%20%21%29%30%27%30%
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3-parent children Survey
ONLINE Fieldwork : 20th - 22nd August 2014

Absolutes/col percents

Table 9

Q3. Do you agree or disagree with these statements about the creation of 3-parent children by genetic modification?
Given that it's currently illegal to grow most GM crops commercially on the grounds of safety, it ought to be illegal to create genetically modified children

Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



RegionSocial ClassAgeGender
WalesNet:

&NorthEng-
Scot-SouthEng-Mid-Southland &
landWestlandlandsEastWalesDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1702765345345441888469285540764493349397401305113104310152058Unweighted base

1792975165435231879474432597555432309350391329247104910092058Weighted base

1121722893242821066285245322326303203220204151966255531178Agree
63%58%56%60%54%57%60%57%54%59%70%66%63%52%46%39%60%55%57%

16346473682384652718548343941553891163254Disagree
9%11%12%13%13%13%10%12%12%15%11%11%11%10%17%15%9%16%12%

5191163147174575143135204144817290146123113334292626Don't know
29%31%32%27%33%31%30%31%34%26%19%23%26%37%37%46%32%29%30%
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Absolutes/col percents

Table 9

Q3. Do you agree or disagree with these statements about the creation of 3-parent children by genetic modification?
Given that it's currently illegal to grow most GM crops commercially on the grounds of safety, it ought to be illegal to create genetically modified children

Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



Q1. To what extent would you support or oppose a
change in the law to permit the creation of 3-parent

children?
NET:NET:StronglyStrongly

OpposeSupportopposeOpposeSupportsupportTotal

957380476481285952058Unweighted base

953375472481282932058Weighted base

55314429525811232902Agree
58%38%63%54%40%35%44%

1129542706629236Disagree
12%25%9%15%23%31%11%

28813613515310432920Don't know
30%36%29%32%37%34%45%
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3-parent children Survey
ONLINE Fieldwork : 20th - 22nd August 2014

Absolutes/col percents

Table 10

Q3. Do you agree or disagree with these statements about the creation of 3-parent children by genetic modification?
The Government seems to be in a hurry to introduce 3-parent children in order to be try and be the first in the science race rather
than making patient safety its first priority
Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefuseSome otherPlaidConser-

cratLabourvativeat Q4partyBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

353511605318414755682791406015302058Unweighted base

3365025773463141155582911325855182058Weighted base

151246239110287293116250274207902Agree
45%49%41%32%59%59%63%52%53%56%38%47%40%44%

37618617--13333257278236Disagree
11%12%15%5%--5%5%5%11%19%12%15%11%

14819525221916423259658238233920Don't know
44%39%44%63%41%41%32%43%42%33%44%41%45%45%
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Absolutes/col percents

Table 10

Q3. Do you agree or disagree with these statements about the creation of 3-parent children by genetic modification?
The Government seems to be in a hurry to introduce 3-parent children in order to be try and be the first in the science race rather
than making patient safety its first priority
Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



RegionSocial ClassAgeGender
WalesNet:

&NorthEng-
Scot-SouthEng-Mid-Southland &
landWestlandlandsEastWalesDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1702765345345441888469285540764493349397401305113104310152058Unweighted base

1792975165435231879474432597555432309350391329247104910092058Weighted base

9112921625121581223018824324221514217915412984452450902Agree
51%43%42%46%41%43%49%43%41%44%50%46%51%39%39%34%43%45%44%

10286053862264249697662383043372687149236Disagree
6%9%12%10%16%12%9%11%12%14%14%12%9%11%11%10%8%15%11%

78140241239222841202195285238154128141195164138510410920Don't know
44%47%47%44%42%45%43%45%48%43%36%42%40%50%50%56%49%41%45%
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Table 10

Q3. Do you agree or disagree with these statements about the creation of 3-parent children by genetic modification?
The Government seems to be in a hurry to introduce 3-parent children in order to be try and be the first in the science race rather
than making patient safety its first priority
Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



Q1. To what extent would you support or oppose a
change in the law to permit the creation of 3-parent

children?
NET:NET:StronglyStrongly

OpposeSupportopposeOpposeSupportsupportTotal

957380476481285952058Unweighted base

953375472481282932058Weighted base

35986286038145Agree
4%26%1%6%21%41%7%

800189418381161281336Disagree
84%50%89%79%57%30%65%

1198847726127577Don't know
12%24%10%15%22%30%28%
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3-parent children Survey
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Absolutes/col percents

Table 11

Q3. Do you agree or disagree with these statements about the creation of 3-parent children by genetic modification?
The Government should just get on with legislating to permit 3-parent children and worry later about the medical and ethical consequences

Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefuseSome otherPlaidConser-

cratLabourvativeat Q4partyBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

353511605318414755682791406015302058Unweighted base

3365025773463141155582911325855182058Weighted base

18683661113310126836145Agree
5%13%6%2%42%6%5%6%5%3%9%12%7%7%

22829639918818103942223933513501336Disagree
68%59%69%54%33%55%95%71%73%77%71%60%68%65%

9013814215115-13135827165131577Don't know
27%28%25%44%25%39%-23%23%20%20%28%25%28%
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Absolutes/col percents

Table 11

Q3. Do you agree or disagree with these statements about the creation of 3-parent children by genetic modification?
The Government should just get on with legislating to permit 3-parent children and worry later about the medical and ethical consequences

Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



RegionSocial ClassAgeGender
WalesNet:

&NorthEng-
Scot-SouthEng-Mid-Southland &
landWestlandlandsEastWalesDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1702765345345441888469285540764493349397401305113104310152058Unweighted base

1792975165435231879474432597555432309350391329247104910092058Weighted base

818473042136292737512015212638255194145Agree
5%6%9%5%8%7%6%6%6%9%5%5%6%7%11%10%5%9%7%

12719531236633612093152743683793472262462211701266956401336Disagree
71%66%60%67%64%64%66%63%62%68%80%73%70%57%51%51%66%63%65%

438415714714553413013119212566678314412296303274577Don't know
24%28%30%27%28%28%27%30%32%23%15%22%24%37%37%39%29%27%28%
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Absolutes/col percents

Table 11

Q3. Do you agree or disagree with these statements about the creation of 3-parent children by genetic modification?
The Government should just get on with legislating to permit 3-parent children and worry later about the medical and ethical consequences

Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



Q1. To what extent would you support or oppose a
change in the law to permit the creation of 3-parent

children?
NET:NET:StronglyStrongly

OpposeSupportopposeOpposeSupportsupportTotal

957380476481285952058Unweighted base

953375472481282932058Weighted base

6211033482737529906Agree
65%28%74%57%26%31%44%

121152526911636370Disagree
13%40%11%14%41%38%18%

211120721399129782Don't know
22%32%15%29%32%31%38%
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3-parent children Survey
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Absolutes/col percents

Table 12

Q3. Do you agree or disagree with these statements about the creation of 3-parent children by genetic modification?
If the Government presses ahead with permitting 3-parent children, I would be less likely to vote Conservative in next May's General Election

Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefuseSome otherPlaidConser-

cratLabourvativeat Q4partyBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

353511605318414755682791406015302058Unweighted base

3365025773463141155582911325855182058Weighted base

162252229102177313418664282181906Agree
48%50%40%30%33%51%63%57%58%64%48%48%35%44%

55951313411111133426115123370Disagree
16%19%23%10%42%10%9%19%22%12%20%20%24%18%

11915521720915313127142188214782Don't know
35%31%38%61%25%39%28%24%20%24%32%32%41%38%
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Table 12

Q3. Do you agree or disagree with these statements about the creation of 3-parent children by genetic modification?
If the Government presses ahead with permitting 3-parent children, I would be less likely to vote Conservative in next May's General Election

Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



RegionSocial ClassAgeGender
WalesNet:

&NorthEng-
Scot-SouthEng-Mid-Southland &
landWestlandlandsEastWalesDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1702765345345441888469285540764493349397401305113104310152058Unweighted base

1792975165435231879474432597555432309350391329247104910092058Weighted base

9013523423521281623118223425822315815715911792464442906Agree
50%46%45%43%41%43%49%42%39%47%52%51%45%41%36%37%44%44%44%

315184991063396459117130775573776523145225370Disagree
17%17%16%18%20%18%13%14%20%23%18%18%21%20%20%9%14%22%18%

5811019920920572417919024616713295120155148132440342782Don't know
33%37%39%39%39%39%38%44%41%30%31%31%34%40%45%53%42%34%38%
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Table 12

Q3. Do you agree or disagree with these statements about the creation of 3-parent children by genetic modification?
If the Government presses ahead with permitting 3-parent children, I would be less likely to vote Conservative in next May's General Election

Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



Q1. To what extent would you support or oppose a
change in the law to permit the creation of 3-parent

children?
NET:NET:StronglyStrongly

OpposeSupportopposeOpposeSupportsupportTotal

957380476481285952058Unweighted base

953375472481282932058Weighted base

299010195535125Agree
3%24%2%4%19%37%6%

728169393334140301194Disagree
76%45%83%70%50%32%58%

196116681288829738Don't know
21%31%14%27%31%31%36%
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Table 13

Q3. Do you agree or disagree with these statements about the creation of 3-parent children by genetic modification?
If the Government presses ahead with permitting 3-parent children, I would be more likely to vote Conservative in next May's General Election

Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



Voted in 2010 General ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)
Liberal
Demo-Conser-DK/RefuseSome otherPlaidConser-

cratLabourvativeat Q4partyBNPCymruSNPGreenUKIPLib DemLabourvativeTotal

353511605318414755682791406015302058Unweighted base

3365025773463141155582911325855182058Weighted base

1351444---123115347125Agree
4%10%8%1%---3%3%1%9%9%9%6%

2133143191452984345215783662661194Disagree
63%63%55%42%75%61%72%77%77%74%59%63%51%58%

11013721419615311127242166205738Don't know
33%27%37%57%25%39%28%20%20%25%32%28%40%36%
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Table 13

Q3. Do you agree or disagree with these statements about the creation of 3-parent children by genetic modification?
If the Government presses ahead with permitting 3-parent children, I would be more likely to vote Conservative in next May's General Election

Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential



RegionSocial ClassAgeGender
WalesNet:

&NorthEng-
Scot-SouthEng-Mid-Southland &
landWestlandlandsEastWalesDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1702765345345441888469285540764493349397401305113104310152058Unweighted base

1792975165435231879474432597555432309350391329247104910092058Weighted base

101438283611617303444107133136284976125Agree
5%5%7%5%7%6%4%7%6%8%2%2%4%8%11%11%5%8%6%

1111812873222941084300222327345303211229213146925975971194Disagree
62%61%56%59%56%58%63%51%55%62%70%68%66%55%44%37%57%59%58%

5810219219319368015618023516611990107147147128403335738Don't know
33%34%37%36%37%36%33%42%39%30%28%29%31%38%45%52%38%33%36%
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Table 13

Q3. Do you agree or disagree with these statements about the creation of 3-parent children by genetic modification?
If the Government presses ahead with permitting 3-parent children, I would be more likely to vote Conservative in next May's General Election

Base: All respondents

Prepared by ComRes - Confidential


